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[ IpaBnNO:

YT0ObI YMHOXUTb MHOTOY/IEH Ha
MHOTOU/1EH, HY>XKHO Ka>KAbI Y1€H OZIHOTO
MHOTrOY/1IEHA YMHOXWTb Ha KabKabIWA Y/1eH

PYroro MHOro4sieHa u nosly4eHHble
pe3ynibTaTbl MPOU3BEAEHUS CIOXUTb.

(a+b/)§$gc+d)=ac+ad+bc+bd.



BbinonHu!




[ToBTOPU!

PackpbiTHe CKOOOK
Ecin nepe1 CKOOKaMM CTOMT 3HAK «+», TO CKOOKH

MO3KHO OITYCTHTb, COXPAHHUB 3HAK KaXIOro CjlaraeMoro,
3aKJIIOUYEHHOI'O B CKOOKH.

a(+)(5b — 2¢) = a + 5b — 2c

Eciu niepe; CKOOKaMHM CTOUT 3HAK «-», TO CKOOKH
MOJKHO ONYCTHUTh, U3MEHUB 3HAK KX IOrO CJIAraeMoro,
3aKJIIOUEHHOTO B CKOOKH, HAa MPOTUBOIIOJIO XK HBIH.

a@(b—c)= a—b+c



Pa3bepu npnmepsobl!

(6x—3)—-(14-2x)=6x—-3-14+2x =
=8x—-17;
12+(x=-3)—(-3xx+1)=12+x-3+3x—-1=

= 8 + 4x.



Packpoiime cko6Ku u npuseoume
NO006HbIe c/1a2aemble:;

5x + (8 - x);
12a - (2 - 6a);
(3a-4) + (8 + 6a);

(7x - 9) - (1 - 2x).



[ToBTOPU!

" Cnoco6 croxcenus.
4x — 7y =30
|4x —5y =90
— A% 4 7§ =—30 4x - 7-30 = 30
{ 4x —5y =90 4x - 210 = 30
2y = 60 4x = 240
y =30 X = 60

Omeem: (60;30)




